



## **В Александровске перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в невыплате своей работнице пособий по беременности и родам и по уходу за ребенком**

В следственном отделе по г. Александровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата пособий и иных выплат свыше 2 месяцев).

Следствием установлено, что в октябре 2017 году индивидуальный предприниматель сначала не выплатил работнице единовременное пособие по беременности и родам в сумме 42 тысячи рублей, а затем, с октября 2017 года до апреля 2018 года, имея в обороте достаточные денежные средства, не выплачивал ей ежемесячное пособие по уходу за ребенком. В ходе расследования уголовного дела задолженность перед работницей предприниматель погасил в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1235395>